
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
OCUPAÇÃO  DO  SOLO,  SAÚDE,  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  EDUCAÇÃO,  ESPORTE, 
CULTURA E  TURISMO  DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE 
IBITINGA. Em 25 de março de 2025, às 8h na Unidade da Câmara Municipal localizada a Rua  
Prudente de Morais, número 971, centro – foi realizada a terceira reunião ordinária da Comissão de 
Serviços  Públicos,  Ocupação do Solo,  Saúde,  Assistência  Social,  Educação,  Esporte,  Cultura  e 
Turismo.  Estavam  presentes  o  Vereador  José  Rocha  (Presidente),  o  Vereador  Murilo  Bueno 
(Secretário)  e  o Vereador Célio Aristão Vice-Presidente.  Aberta a  presenta reunião o Secretário 
apresentou a Ata da reunião do dia 18/03/2025, já assinada por todos os membros da comissão. 
Iniciada a reunião ficou registrado que a comissão recebeu em 24/3/2025 o projeto a seguir, e o 
Presidente nomeou seu relator o PDL 2/2025 – Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2025 - Autoria: 
Mesa Diretora - Concede ao Pastor Evangélico Marcos Antônio de Arruda Lourenço, o Certificado 
de Honra ao Mérito, nomeado relator o vereador Célio, que após analisar o mesmo decidiu por 
apresentar parecer favorável da comissão que foi acompanhado pelos demais membros, e após ser 
elaborado  e  assinado  será  protocolado.  PLO  1/2025 -   Projeto  de  Lei  Ordinária  -  Autoria: 
RICARDO PRADO – Que Institui  e inclui  no Calendário Oficial  de Eventos do Município da 
Estância Turística de Ibitinga a Festa da Mãe e Rainha Três Vezes Admirável de Schoenstatt a ser  
comemorada anualmente, na segunda quinzena de outubro, como relator o vereador Célio, que após 
analisar o referido decidiu por apresentar parecer favorável da comissão que foi acompanhado pelos 
demais membros, que após ser elaborado e assinado será protocolado.  PLC 21/2024 - Projeto de 
Lei Complementar - Autoria: Prefeitura de Ibitinga - Que Altera a denominação de cargo e funções  
gratificadas, constantes do quadro de Comissionados da Prefeitura Municipal e Autarquias, criado 
pela Lei Complementar nº 220, de 26 de janeiro de 2022, e dá outras providências. O referido  
projeto está com a Emenda Modificativa nº 1 da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação, como relator o Vereador Célio, que após analisar o projeto e sua emenda decidiu por 
apresentar  parecer  favorável  ao  mesmo  com  sua  emenda  modificativa,  sendo  que  os  demais 
membros apoiaram e concordaram com a decisão do relator que  após ser elaborado e assinado será 
protocolado. PLO 10/2025 - Autoria: ZÉ ROCHA, MIRA, MURILO BUENO, RAFAEL BARATA 
– Que Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Ibitinga, o Aniversário do 
Libertos Moto Clube de Ibitinga, a ser comemorado anualmente na 2ª quinzena do mês de fevereiro, 
como relator o vereador Célio Aristão, que após analisar o projeto junto com os demais membros da 
comissão, decidiram por apresentar parecer favorável ao mesmo, que após ser elaborado e assinado 
será protocolado. PLO 183/2024 – Prefeitura Municipal - Que Altera a Lei Municipal nº 5.623, de 
28 de fevereiro de 2024, continua aguardando a análise do relator. O relator decidiu cancelar o  
agendamento  com o  Secretário  de  Turismo  de  Ibitinga,  para  discutir  sobre  a  possibilidade  de 
acrescentar na lei um representante do turismo rural no COMTUR. Em análise o relator decidiu por 
apresentar parecer favorável da comissão que foi acompanhado pelos demais membros, que após 
ser elaborado e assinado será protocolado. PLO 176/2024 - Em 20/3 foi expedido ofício 67/2025 
para BETH SHALOM convidando a entidade para participar da reunião da comissão no próximo 
dia 25/3 para falar sobre o projeto. Em 24/3 o parecer da comissão foi protocolado. Trâmite do 
Projeto encerrado na comissão. Os representantes da Entidade compareceram a reunião da comissão 
prestando esclarecimentos sobre a necessidade do imóvel referente ao projeto, bem como, fazendo 
várias solicitações aos senhores vereadores. PLO 182/2024 –  Continua em análise pelo relator 
Murilo. PLO 156/2024. Em análise o relator decidiu por apresentar parecer favorável da comissão 
que foi acompanhado pelos demais membros, que após ser elaborado e assinado será protocolado. 
PLO 155/2024 - Em análise o relator decidiu por apresentar parecer favorável da comissão que foi 
acompanhado pelos demais membros, que após ser elaborado e assinado será protocolado.  Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião. Esta Ata foi lavrada por mim, 
Vereador Murilo Bueno, Secretário da Comissão de Serviços Públicos, Ocupação do Solo, Saúde, 
Assistência Social, Educação, Esporte, Cultura e Turismo, que após ser lida e aprovada vai assinada  
pelos membros presentes na reunião desta Comissão. Ibitinga, em 25 de março de 2025. ………….
Presidente - Vereador José Aparecido da Rocha _________________________________________ 
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Vice Presidente – Célio Aristão ______________________________________________________
Secretário – Vereador Murilo Bueno __________________________________________________
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